



Kedvezményezett neve: Állami Gondoskodásban Élő és Veszélyeztetett Fiatalok Támogatásáért Alapítvány

A projekt címe: ÁGOTA a közösségért és a társadalmi szerepvállalásért

A projekt azonosítószáma: EFOP-1.3.5-16-2016-00807

A szerződött támogatás összege: 24 998 760 Ft

A támogatás mértéke (%-ban): 100%

A projekt tartalmának bemutatása: Az ÁGOTA jelen pályázat keretében a helyi problémákra és kihívásokra próbál reagálni, mint például a fiatalok önkéntességi hajlamának növelése, az elvándorlásuk mérséklése és a társadalmi kohézió megerősítése.

A pályázat elsődlegesen két célcsoportot kíván elérni a programjaival, a fiatalokat és a családokat, azonban a család fogalmát nagycsaládként kezeli, tehát lehetőséget biztosít a programokon 2-3 generáció együttes időtöltésének. A megvalósítandó programok nem csak és kizárólag egy-egy célcsoport számára nyilvánosak, az érdeklődők részt vehetnek bármelyik rendezvényen. A heterogén összetételű csoportok nagy előnye, hogy a tagok más-más tapasztalattal, rutinnal érkeznek, ezért hasznos információcsere alakulhat ki a résztvevők között, akik ezáltal jobban megismerik egymás szokását, gondolkodásmódját.

A fiatalokat érintő programok célja, hogy a célcsoport tagjai elsajátítsák a tudatos életvezetést és felelősségteljesen töltsék idejüket. A másik fontos célcsoport a családok, akik a fiatalok mellett szintén összhangban vannak az ÁGOTA alapcélkitűzésével. A programok úgy kerülnek kialakításra, hogy a családok több generációja is részt vehet az eseményeken, a legkisebbektől a legidősebbekig, tehát változatos cselekvéseket végezhetnek együtt a családtagok.

A projekt megvalósulása hozzájárul a helyi közösségek megerősödéséhez, amely hosszú távon pozitív társadalmi változásokhoz vezet. A projektben résztvevő személyek körében megnő az önkéntes tevékenység iránti nyitottság, elfogadóbbakká válnak a közvetlen környezetükben élőkkel, érzékenyebbé válnak a különböző lokális problémákkal szemben és ezek megoldásában nyújtanak segítséget. A fiatalok megismerkedhetnek a tudatos életvezetéssel és a felelős időbeosztással. Továbbá a megvalósuló programok erősítik a családok összetartását és családi értékek megtartását és a család, mint legszűkebb védőháló megerősítését.

A projekt megvalósítási időszaka: 2017.04.01.– 2020.03.31.

A projekt tervezett befejezési dátuma: (a tényleges befejezés): 2020.03.31.

